

Tiraj  
1.000  
exemplare

# Realitatea MISCHII-ULUI

Publicație lunară înființată cu sprijinul Consiliului Local și al Primăriei Mischii

Fondator: primar Gheorghe Popa

Editat de SC MediaNews SRL

Nr. 5 / februarie 2009

8 pagini - Se distribuie gratuit

## CUPLUL ANULUI 2009

Cu ocazia lunii februarie, "gazdă"  
a două sărbători "îndrăgostite",



MediaNews

lansează campania "Cuplul anului".  
Dacă ai lângă tine un iubit sau o iubită,  
trimite o poză originală cu voi doi,  
plină de dragoste și descri-o în  
câteva cuvinte pe adresa de e-mail a  
ziarului din localitatea ta:

[medianews13@gmail.com](mailto:medianews13@gmail.com)

cu la adresa: Orăvita, str. Giuseppe Verdi, nr. 11  
cu specificația pentru „Cuplul anului”.  
Aveți șansa să fiți declarați cuplul anului  
2009 și să câștigați premii surpriză. Mai  
mult, veți apărea în numărul următor al  
publicației cu un foto-reportaj despre voi  
și relația voastră.

**Multă baftă!**

## SERE IȘALNIȚA angajează MUNCITOARE LEGUMICULTOARE

în condiții avantajoase. Se oferă transport gratuit.  
Relații la tel: 0741.050.104, ing. Berbosu Fănel  
și 0748.503.617 - ing. Pârvu Alexandru.

## De vorbă cu cetățenii:



**În atenția Pag. 6**  
crescătorilor  
de animale



**De vorbă Pag. 5**  
cu cetățenii

## Editorial

Primăvara, anotimpul în care natura se trezește la viață, a început deja să se facă simțită. Odată cu ea vin și primele sărbători ale lunii: 1 și 8 Martie, zile dedicate celor mai sensibile, gingașe și, în același timp, celor mai puternice ființe, care ne stau alături zilnic.

Pentru că sunteți cele care înseriază zilele bărbaților, pentru că sunteți cele care suflați dragoste peste orice ființă voi și familia voastră, pentru că sunteți cele care număi când priviți către copiii voștri, dați lumii mai multă frumusețe, pentru că sunteți cele care glăsuie în fiecare zi timp pentru orice problemă și orice nevoie a celor dragi, pentru că,

deși văm ai plângeți câteodată, o luați de la capăt în fiecare zi, mai puternice și mai hotărâte, pentru că sufletul vostru știe ce e iubirea, cum se dăruiește și cum se primește ea... și pentru tot ceea ce reprezentați... pentru voi timpul se oprește puțin în loc în fiecare început de Primăvară, să vă aducă un omagiu...

La mulți ani!

Al vostru prim ar și prieten,  
Gheorghe Popa



**VÂND**  
**FÂN**  
**SI COCENI**  
**PENTRU VITE**

Cei interesați sunt  
rugați să apeleze nu-  
mărul: 0251/45.00.10.

## În ședința ordinară de Consiliu Local a lunii februarie 2009 s-a hotărât încadrarea următoarelor drumuri în categoria drumurilor comunale, astfel:

-drumul care face legătura între satul Călinești(drumul județean) și satul Gogoșești, în lungime de circa un km.

-drumul ce face legătura între strada Cepoi și DN 65C.

-Drumul care face legătura între strada Iba din satul Mlecănești și centura de nord a Craiovei.

Prin realizarea acestor drumuri și în special a ultimului, se vor asigura condiții mai bune de deplasare a cetățenilor. Drumul ce face legătura dintre Mlecănești și centura de nord scurtează accesul locuitorilor din Mlecănești spre Craiova cu aproximativ 6-7 km.

„În caz că vor exista întrebări, de ce aceste drumuri au fost vizate și nu altele, precizez că Ordonanța de Guvern nr.43 din 1997 privind regimul drumurilor republicată cu modificările și completările ulterioare, art.8 și art.12 specifică condițiile care trebuie să le îndeplinească un drum pentru a putea fi încadrat ca drum comunal.

Acestea pot fi cele ce asigură legătura între reședința de comună și satele componente, între oraș cu satele care îi aparțin, precum și alte sate(Mlecănești-Craiova și Mischii DN 65C)”, amenzionat Gheorghe Popa, edilul șef al comunei.

### Realitatea Mischii-ului

Publicație editată de  
SC MediaNews SRL

Director: Ionuț Ciopescu  
Redactor șef: Mihaela Opreșcu  
Redactor șef adj.: Elena Savu  
Redactor: Dana Savu  
Redactor: Laura Olăra  
Redactor: Irina Căea  
Layout: Dorina Munteanu  
Layout: Mihai Okeanu

red@news13@gmail.com - Adresa: Craiova,  
str. George Văcă, nr. 11, Tel. 0726.13.89.83

Tiparul executat în  
Tipografia Prodcom Tg. Jiu  
Tel. 0253.212.991

## Comuna noastră are locuitori gospodari, respectoși



„Cu ocazia venirii primăverii viceprimarul comunică cetățenilor comunei Mischii prevederile Ordonanței 21/2002, privind gospodărirea locuințelor:

Consiliul Local Mischii și-a propus schimbarea din temelii a aspectului comunei și al satelor.

Vreau să vă fac cunoscute și câteva obligații ce revin cetățenilor în perioada celui mai frumos anotimp, primăvara și a sărbătorilor de paști. Una dintre acestea este cea de menținere a curățeniei pe trotuare, pe partea carosabilă și a străzii din dreptul gospodăriei pe care o dețin.

O altă obligație este îndepărtarea zăpezii și a gheții de pe trotuarele din dreptul imobilelor în care locuiesc.

De asemenea au mai fost stabilite, de Consiliul Local, unele măsuri pentru asigurarea igienei publice și a curățeniei în localitatea noastră, cum ar fi:

-depozitarea rezidurilor menajere și a

gunoaielor trebuie făcută numai în locuri special amenajate.

-curățirea utilajelor agricole la intrarea acestora pe drumurile publice

-se interzice distrugerea florilor, arborilor și a spațiilor verzi, precum și lăsarea liberă sau legarea animalelor pe spațiile verzi.

Primarul și viceprimarul comunei Mischii îi roagă pe cetățeni ca în această primăvară, acolo unde lipsesc pomi, fie din cauza îmbătrânirii acestora fie din alte motive, să fie plantați alții.

În Ordonanța 21/2002 se stipulează și sancțiuni drastice împotriva celor care nu respectă obligațiile ce le revin.

Comuna noastră are locuitori gospodari, respectoși, dar ca în orice pădure există și câteva uscături.

Contez pe înțelegerea și sprijinul dumneavoastră, așa încât în această primăvară să reușim să înfrumusețim comuna Mischii”, a adăugat Marin.

**ANUNȚ: Primăria comunei Mischii, face apel la toți cetățenii, ca odată cu încălzirea vremii să înceapă curățenia în fața gospodăriilor, să-și refacă șanțurile, să planteze pomi și flori pe spațiile dintre proprietățile private și drum.**

## Cel mai important lucru este constituirea zonei metropolitane

**Reporter:** Domnule, primar, de la începutul anului până în prezent, care considerați că este cel mai marcant eveniment?

**Gheorghe Popa:** Cred că cel mai important lucru este constituirea zonei metropolitane, în data de 11 februarie. Această zonă s-a format prin asocierea a șase localități: Mischii, Ghercești, Pitești, Șimnicul de Sus, Breasta și Primăria Craiova. Constituția acestei zone metropolitane a fost absolut necesară, întrucât orașul Craiova a fost desemnat de Guvern ca pol național de dezvoltare.

În ceea ce ne privește, am intrat în această asociație cu speranța că din fondurile care vor veni către această zonă metropolitană, o parte vor fi direcționate și către comuna noastră.

Mai mult decât atât, ni s-a dat asigurarea că vom avea prioritate la proiectele depuse de către adm. înstrajă locală.

În urma investițiilor, care sperăm că se vor face accesând aceste fonduri europene, am dori ca și comuna noastră să poată avea un grad mai ridicat de trai. Vom investi astfel în amenajarea rețelei de canalizare, asfaltarea și reabilitarea drumurilor existente, precum și amenajarea de zone verzi pe raza comunei.

Doresc să specific faptul că, intrând în această asociație nu se vor modifica granițele comunei, nu se va pierde identitatea comunei și nu vor fi impozite la nivelul orașului Craiova, așa cum am presupus unii dintre cetățeni.

**Reporter:** Ați vorbit despre avantajele constituirii acestei asociații intercomunale. Există și dezavantaje? Are Mischii ceva de pierdut în urma constituirii zonei metropolitane?

**Gheorghe Popa:** Vom avea numai de câștigat. Lucrul acesta se va vedea în următorii ani. Poate că în următorii 10-15 ani Mischii va fi unul din cartierele Craiovei.

**Reporter:** Ce proiecte v-ați propus pentru anul 2009?

**Gheorghe Popa:** După cum spuneam și în numărul anterior, dorim să realizăm înființarea plantațiilor silvice.

Este cunoscut faptul că în următorii ani Doljul va fi foarte afectat de secetă și va continua fenomenul de desertificare. Acest lucru se întâmplă datorită creșterii temperaturii globale și a defrișărilor masive.

La nivelul comunei noastre nu există



aproape deloc zone împădurite.

Dorim rezolvarea acestei probleme, am propus Consiliului Local aprobarea plantațiilor silvice.

Este vorba de plantarea unor puieți și arbori în unele zone din Mlecănești. Terassele existente, se întind de la proprietarii particulari până la valea Giurii, din Lunca Oprită spre Țarova și deasupra ei, precum și anumite zone de pășune.

Aceste proprietăți sunt toate private și îi rog, pe această cale, pe toți deținătorii terenurilor amintite anterior, să se prezinte la Primăria Mischii pentru a se lua o hotărâre în privința plantării puieților.

În Mischii, dorim să împădurim zona Teraselor și proprietățile private, care se întind dealungul drumului de la Cepoi.

În Motoci este vorba de terenul de coastă, care se întinde de la SMA Motoci până în dreptul drumului care urcă în Corbu.

La Călinești avem în vedere porțiunea deluroasă aflată deasupra cimitirului, cât și partea dreaptă ce merge către Gogojești.

O altă zonă sunt Terasale de la ieșirea din satul Călinești până la hotarul cu Valpeni.

Precizez că, pentru a putea împăduri aceste zone este nevoie de terenuri comasate în suprafață de minim 10 ha spațiu.

Rog cetățenii care sunt deținători de terenuri în zonele menționate, să se prezinte la Primărie pentru a-și da acordul înființării acestor plantații.

Terenurile particulare, pe care vor fi înființate plantații, vor fi puse la dispoziția direcției silvice pe o perioadă de trei ani pen-

tru plantarea și darea în circuit masiv a plantației. După această perioadă de trei ani terenurile revin proprietarilor de drept, exact pe suprafața și amplasamentul cedat.

Acestea nu vor plăti absolut nimic pentru înființarea plantațiilor.

Sper ca cetățenii să răspundă favorabil la această inițiativă a Consiliului Local astfel, să putem ca în următorii ani să avem zone împădurite, care să oxigeneze aerul din comună, să atragă norii de ploaie și să oprească praful, care vine de la grosa de cenușă din Mîineasa.

Dacă sunt proprietari ce doresc plantarea puieților și pe alte suprafețe, în afara celor menționate sunt așteptați la Primărie.

Un alt fapt pe care doresc să-l semnalez cetățenilor, după cum s-a precizat și în numărul anterior, populația comunei Mischii a scăzut foarte mult. Dacă în anul 2002 comuna avea o populație de peste 2000 locuitori, în prezent sunt aproximativ 1700 locuitori.

Atrag atenția cetățenilor că fondurile ce sunt dirijate de Consiliul Local Județean în comună țin cont în mare parte de numărul locuitorilor.

Cei care locuiesc în comună, dețin casă și teren și nu au domiciliu stabil sunt rugați să încerce să-și facă forme legale, iar cei ce nu dispun de timp pot să apeleze la mine și li voi ajuta în această privință.

În ceea ce privește celelalte proiecte pe care ni le-am propus, precum și modal în care evoluază ele vă voi informa la timp în numerele următoare ale publicației locale.

# Politiția informează



„Ultima perioadă a fost una liniștită. Am avut unele incidente cu tineri implicați în diverse conflicte, dar situația nu a ieșit de sub control. Facem apel către aceștia să nu mai tulbure liniștea și ordinea publică și să respecte legea”, a precizat Adrian Mirică, șef de post.

## ANUNȚ!

-Solicităm cetățenilor care locuiesc fără forme legale în comuna Mișchii, să se prezinte pentru punerea în legalitate.

-Având în vedere începerea campaniei agricole de primăvară, rugăm deținătorii de utilaje agricole și ateluje cu caș, să ia măsuri de semnalizare în mod corespunzător a acestora, deoarece există pericolul de accidente.

-În cazul persoanelor singure, care locuiesc în case izolate și care pot fi subiectul unor fapte de natură penală, solicităm acestora să ia măsuri de asigurare, în mod corespunzător, a bunurilor ce le dețin.

În județ acționează un grup de romi, în special femei, care, sub pretextul achizițio-

***„Ultima perioadă a fost una liniștită. Am avut unele incidente cu tineri implicați în diverse conflicte, dar situația nu a ieșit de sub control. Facem apel către aceștia să nu mai tulbure liniștea și ordinea publică și să respecte legea.”, a precizat Adrian Mirică, șef de post.***

nării de alimente și animale pătrund în gospodăriile cetățenilor și, prin distrugerea atenției, sustrag bunuri de valoare.

În situațiile în care apar asemenea persoane pe raza localității, cetățenii sunt rugați să nu permită accesul acestora în incintă și să apeleze serviciul unic de urgență 112.



# De vorbă cu cetățenii:



**Ciobanu Iulian**- Eu sunt mulțumit de actualul primar, de aceea l-am și votat. Cred că va face lucruri bune pentru această comună. Până în prezent a reușit să ducă la bun sfârșit o parte din promisiunile făcute în campania electorală, deși timpul a fost foarte scurt. Doresc ca pe viitor să se asfalteze drumurile, să se amenajeze rețeaua de canalizare, să se introducă apă curentă și a gaze.



**Guran Elena**- Deși au trecut doar șase luni de când este primar, domnul Gheorghe Popa a reușit să facă multe lucruri bune pentru această comună. A făcut în câteva luni, ce alții nu au făcut în ani de zile. Este o persoană populară, cumsecade, care ne ajută în orice problemă am avea. Își dă interesul pentru această comună, motiv pentru care avem încredere, că va face lucruri bune în continuare pentru cetățeni comunei Mîrcești.



**Dobrin Loredana**- Am înțeles că sunt în plin multe proiecte ce urmează a fi soluționate, ceea ce arată că actualul primar își dă interesul pentru această comună și încercă să facă lucruri bune și vizibile.

Aș dori, dacă vor fi fonduri să se amenajeze rețeaua de canalizare, să se aducă pubele și să existe firme specializate care să ridice gunoarul menajer.



**Clușă Ion**- Domnul Gheorghe Popa este o persoană energică și competentă, care își folosește aceste calități pentru realizarea obiectivelor propuse pentru dezvoltarea comunei.

Avem încredere în dânsul că va reuși să strângă fonduri pentru a putea realiza amenajarea rețelei cu apă, asigurarea iluminatului pe timp de noapte și reabilitarea drumurilor, altele decât cele principale.

**Călin Marin**- S-au făcut lucruri bune în ultima perioadă pentru această comună. Probabil din lipsă de timp și bani au rămas și unele neterminate, dar sperăm să fie rezolvate în următorii ani. Avem încredere în domnul primar că va reuși să strângă investitori, avînd în vedere că Mîrcești a devenit zonă metropolitană, oferindu-le tinerilor mai multe locuri de muncă.

Dorim ca primele probleme rezolvate să fie: terminarea lucrurilor de amenajarea a rețelei cu apă și reabilitarea drumurilor.

## ANUNȚ:

**Biroul de impozite și taxe anunță că, cetățenii care își achită impozitele și taxele aferente anului 2009, până la data de 31 martie, vor primi o bonificație de 10% din valoarea acestora.**

# În atenția crescătorilor de animale



Comuna Mișchii are un efectiv total de:

- 1 890 capete bovine, din care 712 matcă
- 2 67 capete ovine
- 3 690 capete caprine
- 4 700 capete suine

Acțiunile sanitare veterinare a medicului veterinar se desfășoară după un program strategic de interes public național ce cuprinde programul acțiunilor de supraveghere, prevenirea și combaterea bolilor la animale, a celor transmisibile de la animal la om.

Programul conține vaccinări imunopreventive conform programului strategic și acțiuni privind identificarea animalelor (bovine, suine, ovine și caprine), identificare ce necesită un volum mare de muncă, atât în teren, cât și în introducerea animalelor identificate în baza națională de date.

În cadrul programului de supraveghere, prevenirea și combaterea bolilor la animal sunt efectuate examene clinice ori de câte ori se efectuează acțiuni sanitare veterinare în campaniile de vaccinare (5-6 ori pe an), acțiuni ce se efectuează la domiciliu (păsări, suine, ovine și caprine) sau în centre mici (bovine), în funcție de campania efectuată. Un al doilea examen este cel de laborator, în care se recoltează sânge pentru depistarea virusilor: leucoză, bruceloză și paratuberculoză.

Conform programului strategic, în cadrul activității imunopreventive se efectuează vaccinări împotriva antracului la bovine. Dintr-un total de 780 capete s-au vaccinat 606 capete, cabaline din 70 capete fiind vaccinate doar 52 capete, caprine din

totalul de 500 capete au fost vaccinate 430 capete. Vaccinări anti-septice la aviare a fost realizabile la 1 7353 păsări, dintr-un total de 21 000 păsări.

În această perioadă, în cadrul CSV Mișchii se desfășoară o activitate împreună cu medicul zonal al CSV 10, doctor Mățigă Ioana, activitate ce implementează ord. 111/2008, program ce se referă la amenajarea spațiilor pe care trebuie să le dețină producătorii de lactate și brânzeturi, ce vor fi valorificate pe piața Craiovei. Este necesară construirea și igienizarea unor spații de prelucrarea și depozitarea produselor în condiții minime de igienă.

Depinzând material de valorificarea produselor pe piață, cetățenii nu înțeleg că este necesar să îndeplinească noile norme privind ord. 111/2008.

„Fiind receptivi, un număr de 40 de cetățeni ai comunei Mișchii au demarat această acțiune, înscriindu-se la DSV în vederea obținerii autorizațiilor. Printre aceștia se numără: Stanescu Sabin, Giurăscu Ion, Popa Nicolae, Micu Marin, Ghișă Constantin, din Mleceșești, iar din Motoci și Urechești: Ene George și Opran Grigore, gospodari de dețin peste 3 capete de bovine în exploatare.

De dorit ar fi ca pe viitor oamenii să fie mult mai receptivi la acțiunile sanitare veterinare, în special la vaccinările antirabice, la căini și antipestoaselor la aviare”, a precizat Saraolu Constanța, medic veterinar.

Saraolu Constanța - medic veterinar

## Biroul agricol

În baza Hotărârii de Consiliu nr. 1153, au fost acordate subvenții în șase tranșe. Până în prezent nu s-au acordat decât tranșele unu, doi și trei, urmând ca în cel mai scurt timp să primim și cei din tranșele patru, cinci și șase.

Primăria nu este responsabilă pentru întârzierile apărute în acordarea acestor subvenții.

O parte din cetățeni nu au primit subvențiile la timp deoarece aceștia nu deposedează cererile prea târziu.

Cu toate că aceste cereri trebuiau depuse personal la Direcția Agricolă Craiova, de fiecare producător agricol, Primăria a venit în sprijinul cetățenilor hotărând primirea și centralizarea cererilor la nivel de Primărie.



## ANUNȚ:

A intrat în vigoare sprijinul de 1 leu/litru de motorină pentru compania agricolă de primăvară, la o normă de 39 litri pe cultură.

Cererile trebuie depuse la primăria Mișchii. Producătorii agricoli trebuie să prezinte o copie după cartea de identitate și adeverință eliberată de Registrul Agricol, în care să fie specificată suprafața de teren ce trebuie înfințată în primăvara anului 2009.

# Monografia comunei Mischii

## Material realizat cu ajutorul preotului Ion Micu

Comuna Mischii este aşezată în nord-estul judeţului Dolj, la o distanţă de aproximativ 10km de oraşul Craiova, în câmpia colinară a Podişului Getic.

Satele componente comunei sunt: Mischii, Mlecăneşti, Motoci, Urecheşti, Călineşti şi Gogoşeşti, aflându-se pe valea Tesluiului şi a afluentului său Germătlăului.

Vecinii acestei comune sunt: în partea de nord comuna Murgaşi, în est comuna Vulpeni, în sud comuna Gherceşti, iar în sud-vest Şimnicul de Sus, suburbie a Craiovei.

Până în anul 1864 comuna era formată din satul Mischii şi cătunul Munteni.

În anul 1865 se adaugă satul Mlecăneşti, în 1952 Motociul, fostă comună, iar în anul 1968 cătunul Călineşti şi Gogoşeşti, care până atunci făcuseră parte din comuna Vulpeni, judeţul Olt.

Numele de „Mischii” este de origine turcă, însemnând „cărâş” sau „cărugaş”, locuitorii de aici fiind şi posesorii de care şi căruţe, transportând de pe moşile boierilor de la Mischii, cereale în Craiova.

După cercetările noastre, Mischiiul, ca localitate apare în anul 1722, însemnat pe harta cartografului austriac Schwartz (între anii 1718-1739 Ōttenia a fost sub stăpânire austriacă).

În Marele Dicţionar Geografic al României, din 1901, volumul VI, pag. 353, localitatea s-a numit, în vechime „Ciuturoeşti”, iar locuitorii erau aşezaţi tipic câmp, între Ocini şi Oda.

Posibil ca acest nume să vină de la cei stabiliţi aici din Ciuturoaia, Cepturoaia, azi comuna Iancu Jianu, judeţul Olt. Mai târziu, acestora li se alătură oameni veniţi din judeţele Vâlcea şi Gorj, de la munte, numiţi „munteni”, care, împreună cu „oderii”, „hoderii”, cei din Oda, începesc o mahala, pe valea Tesluiului.

Alte sate ale comunei actuale, cu nu-

mirile actuale apar datate astfel: Mlecăneşti 1598 (cel mai vechi sat), Mischii 122, Motoci 1713 şi Urecheşti 1669.

În anul 1828 populaţia Mischiiului era formată din 72 de familii, în 1892, adăugându-se şi satul Mlecăneşti, populaţia era de 1680 de locuitori, mai târziu, alăturându-se şi satele Motoci, Urecheşti, cătunul Călineşti şi Gogoşeşti populaţia ajungând până la 3310 locuitori, în anul 1977. Din anul 1992 populaţia începe să scadă, ajungând în anul 2007 la un număr de 1625 de persoane.

Relieful comunei este predominant de câmpie, cu dealuri de înălţime medie în nord. Altitudinea maximă este de 225m în pădurea Călineşti, iar cea minimă este de 175m în satul Motoci.

Clima este temperat-continentală, cu temperaturi anuale între 10-15 grade C iarna şi între 25-30 grade C vara. Au fost înregistrate şi ierni geroase cu temperaturi de -22 până la -25 grade C, dar şi veri foarte călduroase cu temperaturi de până la 38 grade C.

Precipitaţiile anuale sunt în medie de 550mm. În ultimii 20 de ani, clima a prezentat schimbări neaşteptate, cu dese perioade de secetă dar precipitaţii abundente în anumite perioade, culminând cu cele din anul 2005, când au fost cunoscute cele mai mari inundaţii din generaţia actuală.

Hidrografia este reprezentată prin râul Teslui şi afluenţii săi, Oda, Ţarova, Vişina şi Germătlăului. Pânza freatică este situată la adâncimi de 10-30m.

Vegetaţia este alcătuită din păduri de păduri de gămiţă, cer, stejar şi salcâm, fâneţe, cereale, în cea mai mare parte, pomi fructiferi şi viţă de vie.

Ocupaţia locuitorilor din comuna Mischii este în mare parte cultivarea pământului şi creşterea vitelor.



Puţini sunt cei ce au servit în minci-piul Craiova, pe plan local aproape că nu există întreprinderi mici şi mijoci cu angajaţi.

Conform unui recensământ din anul 2002, suprafaţa totală a comunei era de 4871 ha, din care teren arabil 3888 ha, 2 ha livezi, 33 ha vii şi 948 ha păşuni.

Educaţia şi învăţământul în comuna Mischii se face în cele trei şcoli şi grădiniţele: Mischii clasele I-VIII, Mlecăneşti clasele I-IV şi Motoci clasele I-IV, la fiecare şcoală funcţionând câte o grădiniţă. Numărul total al elevilor celor trei şcoli, în anul 2008 era de 91.

Cadrele didactice, în acelaşi an erau opt profesori, patru învăţători şi trei educatori.

În comuna Mischii funcţionează acum un singur Cămin Cultural. Pelerinajul comunei au mai existat şi Căminul Cultural „Şirbei”, în fostul conac Şirbei, până în anul 1945 şi Căminul Cultural Motoci, între anii 1956-1970.

Primăria actuală, modernizată în ultimii ani funcţionează aici cu aproximaţie din 1954, fiind amenajată în conacul fostului boier Virgil Nicolae.

În numărul viitor vom continua cu un scurt istoric al satelor din comuna Mischii.

## Pictura mai mult decât o artă

Dragostea pentru natură şi pentru frumos l-au făcut pe pictorul Vasile Cornel să descopere iubirea pentru artă. Subiectele sunt de regulă adunate din natură, din nevoile de zi cu zi ale oamenilor. „În fiecare tablou pe care îl realizez mă regădesc. Sunt picturi în care îmi găsesc liniştea sufletească şi bucuria”, a declarat pictorul.

Tablourile nu sunt realizate pentru vânzare şi nu sunt folosite pentru a asigura existenţa familiei acestuia. Pictura este pentru Vasile Cornel mai mult decât o artă. Fiecare tablou pictat vibrează de pasiunea şi dăruirea cu care au fost executate. „Consider că dacă se face artă pentru bani există riscul

plafonării. Eu cred că „Arta se licitează, nu se vinde”, a completat Vasile Cornel.

Pictorul a participat cu tablourile sale la unele expoziţii împreună cu Şcoala Populară de Artă, una din acestea având loc în Fondul Plautic din Craiova.

Pe parcursul carierei pictorul Vasile Cornel a încercat şi realizarea lucrărilor de portretistică, însă şi-a dat seama că nu este genul care îl defineşte şi îl reprezintă cel mai bine. Pentru crearea unui tablou pictorul a început cu grafica (desenul în creion) şi abia după ce a stăpânit bine acest lucru a putut să treacă la pictură. Talentul pictorului radiază din fiecare tablou care a ieşit de sub pensula sa.



## ***PUBLICITATE***

**Ziarul "Realitatea Mischii-ului" va publica în mod GRATUIT anunțuri de mică publicitate pentru cetățenii interesați de comerț. Anunțurile pot fi preluate telefonic, prin Poștă, direct la sediul Primăriei sau prin e-mail.**

***Adresa redacției: Craiova, str. Giuseppe Verdi, nr. 11;  
Tel: 0726.13.89.83., e-mail: medianews13@gmail.com***